
資料３  

基本構想における「将来像」について 

 

次の 10 年間の南アルプス市の「将来像」 
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(1) 市民アンケート 

 

図 1 南アルプス市の将来像（MA） 

(2) 若者向けアンケート（自由記述） 

 
出典：User Local の AI テキストマイニングによる（https://textmining.userlocal.jp/） 

図 7 本市の将来像（小中学生、出現頻度順） 
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出典：User Local の AI テキストマイニングによる（https://textmining.userlocal.jp/） 

図 14 本市の将来像（高校生、出現頻度順） 

 

(3) 第３次総合計画策定のための市民会議（自由記述） 

 

出典：User Local の AI テキストマイニングによる（https://textmining.userlocal.jp/） 

図 2 10 年後の南アルプス市の将来像（出現頻度順） 

 


